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Protokoll der ordentlichen Mitgliedsversammlung des SEACAVA e.V. 
 
 

Ort: Aachen 
Datum: 5. Mai 2012 
Beginn: 10.45 Uhr 
 
Anwesend: Maria Carmen Mora, Javier Rodilla, Yannick Geldmacher, Aitana Gisbert, 
Guillermo Suárez, Pau Miquel Daniel, Jose Mínguez, Samuel Hernaiz, Luis Menéndez, 
Roberto Perez, Marina Albaladejo, Miguel Nuño, Pablo Valero, Juan Herrero. 
 
 
Vorsitzender und Moderator: Javier Rodilla 
Stellvertreter Vorsitzender: Aitana Gisbert 
Kassenwartin: Maria Carmen Mora 
Webmaster: Guillermo Suárez 
Protokollführer und Wahlleiter: Luis Menéndez 
 
 
1. Verlesung und Abstimmung über das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung: 
 
Der Vorsitzende verliest das Protokoll der letzten Mitgliederversammlung, welches 
einstimmig angenommen wird. 
 
2. Bericht des Vorsitzenden: 
 
- das Weihnachtsessen und die Paellas zu Fallas fanden erfolgreich statt. 
- aufgrund der hohen Zahl von ehemaligen Schülern, die nach Aachen und RWTH zum 
Studium gekommen sind (2009 ein Mitglied, 2010 zwei neue Mitglieder, 2011 fünf neue 
Mitglieder) sind wir für die Zukunft sehr optimistisch, dass neue Mitglieder kommen 
werden, so dass wir in Aachen kulturell aktiver sein werden. Zur Zeit erleben wir eine 
Transitionsphase von erfahrenen Mitgliedern in Mainz zu jüngeren Mitgliedern in Aachen. 
Damit einher geht nicht nur eine neue Gruppe von Mitgliedern, sondern auch der Transport 
aller nötigen Mittel, um paellas zu kochen und die Filmvorführungen zu organisieren. 
Daraus folgt, dass wir den Sitz des Vereins con Mainz nach Aachen während der nächsten 
Monate verlegen werden. 
 
 
3. Bericht des Stelltvertreters Vorsitzenden: 
 
Für diese Versammlung habe ich mich um das Lokal gekümmert. 
 
4. Kassenbericht: 
 
Die Spende an der NGO „Comparte” wurde anulliert. Wir haben also 240€ mehr im Jahr. 
Die Subvention für 2011 wurde eingezahlt. Sie beträgt mehr als 1600€. 
Der aktuelle Kontostand beträgt 2747.08€. 
Von November bis Mai gab es nur die Ausgaben für die Paellas und den Transport. 
Der Antrag für die Subvention 2012 wurde Anfang Februar 2012 geschickt. 
Die Kassenwartin berichtet, dass dieses ihr letztes Jahr in Mainz ist. Dadurch brauchen wir 
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einen neuen Kassenwart. 
 
5. Bericht des Beauftragten für Beziehungen zu Unternehmen und Stipendien: 
 
Der Beauftragte für Unternehmensbeziehungen und Stipendien hat Kontakt mit der 
Fakultät für Physik der Uni Mainz aufgenommen, um den Physikaustausch im Sommer zu 
organisieren. Leider gibt es dafür keine Mittel. 
Die SEACAVA nahm an der offiziellen Veranstaltung der Generalitat am 15. März in 
Valencia teil. Ein Foto und ein kleines Geschenk wurden der SEACAVA übergeben. 
Ein SEACAVA-Mitglied älterer Generationen geht bald nach Köln. 
Er berichtet, dass die Website der DSV viele Jobangebote enthält. Es wäre interessant, sie 
in der SEACAVA Website zu haben. 
 
  
6. Bericht des Beaufftragten für das Internet (Webmaster): 
 
Die Website hat immer mehr multimedia Inhalt. 
Es wird Dropbox als Austauschinstrument vorgeschlagen.  
 
7. Lager und Telefon: 
 
Der Telefonanschluss wurde aufgelöst. 
Es wird vorgeschlagen, den Mietvertrag des Büros in Mainz aufzulösen, da der neue Sitz 
Aachen sein soll. 
 
8. Bericht der Aktivitäten: 
 
Es wird vorgeschlagen, eine Paella für den „Nou d’Octubre” (Feiertag in Valencia) sowie 
eine spanische Filmreihe in Aachen zu machen. 
 
 
 
9. Wahl des neuen Vorstands: 
 
Nach einem Jahr wird der Vorstand aufgelöst und ein neuer wird gewählt, mit folgendem 
Ergebnis: 
 
Vorsitzender 
 
Herr Javier Rodilla Bru tritt als Kandidat an. 
Über die Kandidatur von Herrn Javier Rodilla Bru wird abgestimmt: 
Die Abstimmung wird durchgeführt: 
 
 Stimmen dafür: 14 
 Gegenstimmen: 0  
 Enthaltungen: 0 
 
Herr Javier Rodilla Bru wird als Vorsitzender gewählt. 
 
Stelltvertreter Vorsitzender 
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Herr Samuel Hernaiz Ágreda tritt an. 
Über die Kandidatur von Herr Samuel Hernaiz Ágreda wird abgestimmt: 
  
 Stimmen dafür: 14 
 Gegenstimmen: 0  
 Enthaltungen: 0 
 
Herr Samuel Hernaiz Ágreda wird als Stelltvertreter Vorsitzender gewählt. 
 
Kassenwart 
 
Frau Aitana Gisbert Nieto tritt an. 
Über die Kandidatur von Frau Aitana Gisbert Nieto wird abgestimmt: 
 
 Stimmen dafür: 14 
 Gegenstimmen: 0  
 Enthaltungen: 0 
 
Aitana Gisbert Nieto wird als Kassenwartin gewählt. 
 
Sekretär 
 
Herr Luis Menéndez Vicente tritt an. 
Es wird über die Kandidatur von Herr Luis Menéndez Vicente abgestimmt: 
(Frau Aitana Gisbert Nieto übernimmt momentan die Funktionen als Wahlleiterin). 
 
 Stimmen dafür: 14 
 Gegenstimmen: 0  
 Enthaltungen: 0   
 
Herr Luis Menéndez Vicente wird als Sekretär gewählt. 
  
Beauftragter für Internet (Webmaster)  
 
Herr Guillermo Suárez Asencio wird wieder vorgeschlagen. Es wird über die Kandidatur 
von Herrn Guillermo Suárez Asencio abgestimmt: 
 
 Stimmen dafür: 13 
 Gegenstimmen: 0  
 Enthaltungen: 1   
 
Herr Guillermo Suárez Asencio wird als Webmaster erneut gewählt. 
 
Beauftragter für Beziehungen zu Unternehmen und Stipendien 
 
Herr Roberto Pérez Benito wird wieder vorgeschlagen. 
Die Abstimmung wird durchgeführt: 
 
 Stimmen dafür: 14 
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 Gegenstimmen: 0  
 Enthaltungen: 0 
 
Roberto Pérez Benito wird als Beauftragter für Unternehmensbeziehungen und Stipendien 
erneut gewählt. 
 
 
 DER NEUE VORSTAND: 
 
 
Vorsitzender : Herr Javier Rodilla Bru 
Stellvertreters des Vorsitzenden: Herr Samuel Hernaiz Ágreda 
Kassenwartin: Frau Aitana Gisbert Nieto 
Sekräter: Herr Luis Menéndez Vicente  
Beauftragter für Internet (Webmaster) : Herr Guillermo Suárez Asencio  
Beauftragter für Beziehungen zu Unternehmen und Stipendien: Herr Roberto Pérez Benito 
 
 
Nächste Mitgliedsversammlung: November 2012 
 
Die Vesammlung wird um 12.45 Uhr beendet. 
 
Aachen, den 5. Mai 2012 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
Luis Menéndez   Aitana Gisbert   Javier Rodilla 
Protokollführer und   Stellvertreterin   Versammlungsleiter 
Wahlleiter    Wahlleiterin 


